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15 - 13 = 5 - 3 = 215 - 13 = 5 - 3 = 2

1010 3355
// \\ je legt 15

je neemt eerst 10 weg
er blijven nog 5 blokjes over
dan neem je er 3 weg.
5-3=2. 

15 min 13 is.....
ik kan 13 splitsen in 10 en  3.
ik maak een sokje rond 15 en 10.
15 min 10 is 5.
dan 5 min 3 is 2.
het antwoord is 2

TE - TE = 
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 20 - 14 = 10 - 4= 6 20 - 14 = 10 - 4= 6

1010 441010
// \\

je legt 20

je neemt eerst 10 weg
er blijven nog 
10 blokjes over

dan neem je er 4 weg
10-4=6

20 min 14 is.....
ik kan 14 splitsen in 10 en  4.
ik maak een sokje rond 20 en
10.
20 min 10 is 10.
dan 10 min 4 is 6.
het antwoord is 6

20 - TE = 
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// \\

je legt 20

je neemt eerst 10 weg
er blijven nog 
10 blokjes over

dan neem je er 4 weg
10-4=6

20 min 14 is.....
ik kan 14 splitsen in 10 en  4.
ik maak een sokje rond 20 en
10.
20 min 10 is 10.
dan 10 min 4 is 6.
het antwoord is 6

20 - TE = 
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 14 - 6 = 8 14 - 6 = 8

44 221010
// \\

aftrekken tot 20 met brug
ik leg 14 blokjes
er moeten 6 blokjes weg...

ik wil een tiental zien dus ik neem er eerst 4 weg.

daarna neem ik er nog 2 weg.
14 - 6 = 8
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ik leg 14 blokjes
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ik leg 14 blokjes
er moeten 6 blokjes weg...
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 7   +  8 = 15 7   +  8 = 15

33 551010
// \\

optellen tot 20 met brug
ik leg 7 blokjes

ik wil een tiental zien 
dus ik leg er eerst 3 blokjes bij

daarna leg ik de 5 blokjes er bij
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